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Podzim  v zámeckém parku



Vážení a milí spoluobčané,

začátkem Adventu jsem se těšil, že se s vámi sejdu v amfiteátru u vánočního 
stromku a že si s něčím dobrým na zahřátí užijeme muziku a budeme mít vzájem-
nou radost ze setkání.

Stejně jako vy jsem zklamaný, že nic z toho se nakonec nekonalo. Odmítám však 
názory, že nařízení vlády se „dá obejít“. Vedení měst a obcí by mělo být příkladem  
a vzorem ostatním občanům a nouzový stav veřejné instituce prostě musí re-
spektovat. Napětí a nervozity je už tak dost a porušovat vládní opatření je dle 
mého pouze populistické gesto bez ohledu na následky. Covid opět nabývá na síle  
a bohužel se díku tomu z bývalých jistot opět stává nejistota a obavy, co bude dál.

Netrapte se tím, co nemůžeme mít a těšme se z toho, co stále máme. Vnímám, 
že společnost je názorově rozdělená, negace se šíří zejména na sociálních sítích  
a naše obec bohužel není výjimkou. Nenechme se tím udolat, a proto na případnou 
procházku vezměte s sebou radostnou vánoční náladu a dostatek pozitivní ener-
gie. Obojí budeme i v následujícím roce potřebovat. A nezapomeňte – stále platí, 
že jen společně to zvládneme! Přeji vám krásné a zasněžené vánoční svátky. 

Jan Krajíček
starosta obce Zlosyň
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Více o novinkách v tělocvičně  
si přečtěte na stránce Aktuality z obce



AKTUALITY
Pořád je co řešit. Práce na úřadě v malé obci obnáší spoustu drobných a trpělivých kroků, na jejichž konci bývá 

obvykle něco, co je k užitku všem občanům obce. Přinášíme vám proto stručný přehled projektů, na kterých 
aktuálně pracujeme.
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Spádovost a rekonstrukce ZŠ Veltrusy
Základní škola Veltrusy, která je také spádovou ZŠ pro 
několik okolních vesnic včetně Zlosyně, se dlouhodobě 
potýká s přeplněnou kapacitou. Situace došla tak daleko, 
že město bylo nuceno omezit společný školský obvod s 
okolními obcemi. Rodiče zlosyňských dětí se však nemusí 
bát, naše obec je spolu s Hostínem a Všestudy i nadále 
jednou z těch obcí, kterým spádovost zůstala zachována.  
V současné době se jedná o rekonstrukci a možné 
přístavbě ZŠ, budova by v budoucnu měla být rozšířena 
celkem o třináct učeben. Starosta města Veltrusy byl 
pověřen přípravou zadávací dokumentace pro výběrové 
řízení na zpracovatele projektové dokumentace.

Krajinný plán VRT Podřipsko  
a protihluková ochrana z dálnice D8

Záleží nám na tom, aby se výstavba plánovaného koridoru 
Praha–Drážďany dotkla co nejméně krajiny kolem nás  
a aby neměla negativní vliv na život v obci a jejím okolí. 
Proto zastupitelstvo obce Zlosyň schválilo dne 30. 9. 2021 
přistoupení ke sdružení obcí a spolků „Koridor D8“. Obce 
dotčené výstavbou koridoru tak dostávají do ruky nástroj 
k prosazení různých opatření chránících krajinu tak, aby 
byly minimalizovány nešetrné zásahy do přírody a kraji-
na byla hodnotně rozvíjena. Obec tím také získává větší 
možnost aktivně se podílet na vytváření krajinného plánu 
a připomínkovat případné nedostatky. Aktuálně sdružení 
usiluje o nadstandardní řešení protihlukové ochrany tak, 
aby nebyly přesaženy limity 60 dB přes den a 50 dB v noci.
 

Výňatek ze zasedání zastupitelstva obce  
konaného dne 30. 9. 2021 (kráceno):

Zastupitelstvo obce Zlosyň souhlasí s vytvořením krajin-
ného plánu – územní studie pro území zasažené výstavbou 
VRT Podřipsko (…) za předpokladu, že

•	 pořizovatelem krajinného plánu bude Ministerstvo 
životního prostředí ČR nebo jiný subjekt, přičemž však 
MŽP ČR nebo jiná státní či nezávislá akademická  
instituce s odpovídající odborností bude odborným 
garantem krajinného plánu 

•	 bude ze strany zpracovatele (pořizovatele) krajinného 
plánu umožněna aktivní participace obce Zlosyň na 
tvorbě krajinného plánu na území katastru obce Zlosyň

•	 zastupitelstvo obce Zlosyň před dalšími procesními 
kroky požaduje zejména:

•	 vyřešení protihlukové ochrany z dálnice D8, která byla 
zásadním způsobem podceněna při její výstavbě,

•	 doplnění doprovodných kompenzačních a ochranných 
prvků k eliminaci prachové zátěže z dálnice D8 

 

Odpady v roce 2022
V roce 2022 dochází ke změnám v poplatcích za odpady. 
Poplatek bude navýšen o 100 korun ze současných 700 
na 800 korun za osobu a rok. Důvodem zvýšení poplatků 
je především zdražení ze strany zpracovatelské firmy FCC, 
která oproti roku 2021 zvýšila cenu za zpracování odpadu 
o 43 tisíc korun. Příčinou je obecné prudké zdražení cen  
energií a vysoká inflace. Dodejme, že se obec Zlosyň  
i nadále finančně podílí na nákladech spojených s odvozem  
komunálního i tříděného odpadu, konkrétně částkou 
bezmála 370 000 Kč.

Pálení listí
Nejen naše obec řeší čas od času stížnosti spojené  
s pálením listí, proto přinášíme stručný přehled, jak se 
na tuto problematiku dívá legislativa. Pálení listí není 
zákonem zakázané, ale každá obec je může regulovat 
podle svého uvážení. Obecně však platí, že v otevřených 
ohništích, zahradních krbech nebo v otevřených grilovacích 
zařízeních lze spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché  
rostlinné materiály a plynná paliva určená výrobcem, 
přičemž uvedená paliva nebo materiály nesmějí být  
kontaminovány chemickými látkami. Pokud je listí,  
spalované klestí a další bioodpad mokrý, pálit se nesmí. 
Prosíme tedy všechny občany, aby tuto legislativu  
respektovali a využívali k těmto účelům kontejner  
na bioodpad umístěný v areálu obecního úřadu.  
Kdo by chtěl problematiku nastudovat podrobněji, celé 
znění platné úpravy najde v zákoně č. 86/2002 Sb.,  
o ochraně ovzduší. 

Vozidla nad 10 tun
Není novinkou, že ve směru od Úžic je na území naší obce 
zakázán vjezd vozidlům nad 10 tun. Bohužel však opako-
vaně dochází k porušování tohoto předpisu, proto se naše 
obec obrátila na Policii České republiky, která je pověřená 
prošetřením této záležitosti a napravením současné 
situace. PČR přislíbila, že bude provádět častější kontroly 
zaměřené na tato porušení.

Revitalizace rybníka
I nadále se radnice zabývá již zmiňovanou revitalizací  
našeho obecního rybníka. Zpracovatelská firma Axiom engi-
neering, která byla pro zakázku vybrána, bohužel  
nesplnila podmínky smlouvy, čímž se původní termín  
realizace posouvá. Prosíme vás o trpělivost, situaci  
nyní řešíme a věříme, že budou nedostatky ze strany  
zpracovatele brzy odstraněny. 



Mikuláš, čert a anděl
Dne 5. 12. naší obcí i letos procházeli čerti, Mikuláši  
a andělé. Chtěli bychom touto cestou mnohokrát  
poděkovat všem, kteří se na této krásné tradiční akci 
podíleli, zejména naší mládeži, která navzdory současné 
situaci neváhala vyjít do ulic a domovů potěšit (a trochu i 
postrašit) naše nejmenší. 

Tělocvična
V posledním Zlosyňském listu jste se mohli dočíst o tom,  
že obec plánuje nakoupit nové vybavení do naší tělocvičny.  
S potěšením oznamujeme všem sportovcům, že ochranné 
sítě do oken i držáky na gymnastické balóny jsou již  
na svých místech a těší se na staré i nové návštěvníky. 
Zároveň prosíme všechny sportovce, aby se seznámili  
s novým provozním řádem tělocvičny. Nyní bude možné 
vyzvednout klíče na úřadě proti podpisu, rezervace je 
možná online přes webové stránky obce. Odkaz pro 
přihlášení do rezervačního systému naleznete ve sloupci 
vlevo v položce „Informace pro občany“. Online rezervace 
se týká nyní tělocvičny, tenisového kurtu a multifunkčního 
hřiště. Po předchozí domluvě s pronajímatelem (obec 
Zlosyň) je možné pro komerční účely užívat prostory 
tělocvičny dlouhodobě v pravidelných časech.  
Nově je užívání tělocvičny zpoplatněno takto:

•	 100,-/hod. v případě komerčního využití
•	 300,-/rok v případě soukromého využití  

(max. 2 hod. denně) 

Vánoční strom
Jistě nikdo z vás nepřehlédl vánoční strom před Obecní 
hospodou, který patří k těm nejkrásnějším, které kdy obec 
zdobily. Rádi bychom touto cestou poděkovali těm, díky 
kterým nám všem tento krasavec zpříjemňuje adventní 
a vánoční čas. Zejména manželům Peltrámovým, kteří 
obci strom věnovali z vlastní zahrady, dále Miroslavu 
Homolkovi ml. a Jiřímu Houserovi za pomoc s převozem 
a instalací a v neposlední řadě Ivetě Krajíčkové a Evě 
Růžičkové, které smrk zkrášlily novými ozdobami.

Z – BOX
Již několik měsíců je u obecního úřadu nový Z-box služby 
Zásilkovna. Těší nás, že tuto službu využívá stále více 
z vás a že si tohoto nového „doručovatele“ bez výjimky 
chválíte. Doufáme, že si Z-Box najde cestu i k těm (respek-
tive vy k němu), kteří se nových technologií obávají. Stačí 
si stáhnout jednoduchou aplikaci Zásilkovna a můžete 
přijímat a posílat balíky, klidně i o půlnoci. 

Nové workoutové hřiště
O sportovní vyžití ve Zlosyni určitě není nouze, vždycky 
však je kde přidat a pohybu není nikdy dost. Proto obec 
zvažuje vybudování multifunkčního workoutového hřiště, 
které by posloužilo všem občanům bez ohledu na věk  
a sportovní dovednosti. V současné době vyřizujeme  
dotaci a věříme, že již v průběhu příštího roku budeme 
moci posilovat a zlepšovat fyzickou kondici kdykoli  
na procházce obcí. 

Zábor obecního pozemku
Je v zájmu nás všech udržovat společné prostory čisté,  
uklizené a přístupné, proto si dovolujeme upozornit  
občany, že dlouhodobý zábor obecního pozemku (např. 
stavebním materiálem, dřevem na zátop apod.) podléhá 
legislativě, je zpoplatněn a je nutno tuto skutečnost 
nahlásit na obecním úřadě. 

Nebojte se „schůzovat“
Zajímá vás dění v naší obci? Chcete se aktivně podílet na 
„věcech veřejných“ a diskutovat o různých společných 
tématech? Neváhejte a přijďte na schůzi na obecní úřad, 
termíny jsou zveřejněny na vývěsní tabuli před úřadem  
a na webových stránkách obce. Zúčastnit se může každý, 
kdo má čas a chuť dozvědět se více, než přináší náš 
stručný přehled toho nejdůležitějšího v tomto občasníku. 
Těšíme se na vás, vaši zastupitelé.
 

Místní poplatky na rok 2022 :
Poplatek za svoz odpadů - splatnost 28. 2. 2022:

•	 800 Kč na osobu/1 rok 

Poplatky ze psa - splatnost 28. 2. 2022: 
•	  100 Kč za prvního psa
•	  150 Kč za druhého a každého dalšího psa

Cena stočného pro období 07/2021 - 06/2022:
•	  29 Kč/m³

Vodárny Kladno - cena vodného pro rok 2022:
•	 66,32 Kč/m³

V kanceláři úřadu je v provozu platební terminál KB. 
Místní poplatky lze tedy nově platit i bezhotovostně.

Z OBCE
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Text: Jarka Kroutilová



UKONČENÍ
Na 3. září 2021 proto radnice přichystala hudebně zábav-

nou akci Ukončení prázdnin, určenou pro děti i dospělé. 
Hlavní hvězdou odpoledního programu se stal úžasný kou-
zelník Pan Kravata, který si získal pozornost jak dětí, tak  
i nás, dospělých. Například kouzlo s pizzou, která se co chvíli 
objevila tu v jedné, tu v druhé krabici, bylo tak strhující, že na  
pizzu dostal chuť i jinak vždy řádně najedený autor těchto 
řádků.

Vrcholem představení bylo kouzlo Useknutí ruky giloti-
nou v přímém přenosu. K asistenci se přihlásilo hned něko-
lik odvážných kluků z publika, kteří si ale na poslední chví-
li uvědomili, že dvě ruce jsou víc než jedna, a s omluvným 
úsměvem z kouzla vycouvali. Když už se zdálo, že se trik 
neuskuteční pro nedostatek občanů ochotných nechat si 
něco useknout, přihlásila si odvážná dívka Jíťa. Ta strčila 
všechny šohaje do kapsy a s potutelným úsměvem dohrá-

la s kouzelníkem hru až do konce. Samozřejmě, že všechno 
bylo perfektně připraveno a ruka dívenky zůstala celá. Ale 
celé kouzlo bylo tak efektní a napínavé, že v okamžiku, kdy 
ostří šmiklo, se všem zatajil dech. A nám nezbývá, než před 
odvážnou slečnou hluboce smeknout! 

Později odpoledne se pódium vylidnilo od dětí i mágů  
a jeho plocha se začala zaplňovat hudebními nástroji, ka-
bely a zvukovou technikou. A také se začalo měnit složení 
diváků. Ochozy a plocha amfiteátru začaly patřit dospělým, 
natěšeným na  hudební produkci, která nás už za pár minut 
měla přenést do atmosféry punku, rocku a popu. 

Zahřívací kolo si vzala na starosti punkrocková skupina 
008 z Mníšku pod Brdy, která nikoho nenechala na pochy-
bách, že se můžeme těšit na večer plný energie. Po nich 
následovali vyspělí a sehraní Amberlane, zdejší miláčci  

Letní prázdniny zamávaly šátečkem a naše školní mládež – celá dychtivá – se konečně mohla vrátit do svých 
milovaných škol. Není divu, uplynulý ročník plný karantén a distančních výuk třídní kolektivy moc neutužil, 
proto se většina dětí těšila na nový školní rok nečekaně upřímně. A co bychom to byli za dospěláky, abychom 
jim ten začátek nějak nezpříjemili. Zvlášť když se toto zpříjemnění dalo zkombinovat i se skvělou zábavou pro 
nás samotné. 

Text a foto: Kessa



PRÁZDNIN
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publika, kteří nekompromisně zvedli ze židlí všechny místní, 
a na pódiu si s frontmankou Míšou zazpívala i jedna z nej-
menších a nejmladších fanynek. Když pak úplně na závěr 
zazněl song Zimní královna, jedno oko nezůstalo suché. A to 
ani oko starostovo, na jehož přání pro nás Amberlane tuhle 
krásnou hitovku vystřihli. Před půlnocí před natěšené publi-
kum nastoupili berounští Broucy na zádech a bylo jasné, že 

je tady vrchol večera. Jejich rocková mašina byla přesná jak 
švýcary a kdo mohl, ten se pod pódiem zapojil do tanečního 
reje. Přesně takhle má vypadat pravá vesnická rocková 
zábava pod širým nebem. Toho dne jsme nemohli usnout a 
někteří z nás si dokonce tajně nařídili budík na konec prázd-
nin roku 2022. Léto je sice parádní, ale pokud už má jednou 
skončit, ať končí zrovna takhle.



ZLOSYŇ	ŽIJE
I turnaj v šipkách, uspořádaný na poslední chvíli a suplující  

tak zrušenou posvícenskou zábavu, měl svou kvalitu a úspěš-
nost. Za dodržení všech protiepidemických nařízení se utkalo 
slušné množství soutěžících, kteří se nebáli poměřit přesnost 
své ruky s ostatními. Za zdárný průběh akce, občerstvení i 
ceny pro nejlepší šipkaře je opět potřeba pochválit naše milé 
hospodské a samozřejmě také účastníky za skvělé výkony. 
A za zmínku stojí i obdiv přítomných mužů nad tím, jak to se 
šipkami válí naše skvělé ženy.

Jen pár dní po šipkách následoval turnaj ve stolním tenise, 
který si svou kvalitou nezadal snad ani s mistrovstvím světa. 
Pružné děti, sličné borky i nadupaní borci do sebe šili jak 
Hrachová a Panský, ale zájemnou rivalitu všech účastníku 
posléze otupily skvělá bašta, dobrá nálada a chlazené nápoje.

Všechny takto povedené akce, které je možné uspořádat i za 
dodržení všech pravidel, sbližují lidi a posilují dobré žití v obci.
Nezbývá tedy než na tomto místě připomenout slova klasika: 
Nemusí pršet, stačí když kape.

Obecní hospoda Zlosyň pořádá 

V ceně startovného řízečky a hovězí guláš! 
Potvrďte prosím účast do čtvrtka 18. 11. 2021 
na výčepu v hospodě nebo na tel. 732 888 854 
(pouze sms).

kategorie začátek startovné
Děti 10-15 let 10:00 50 Kč
Dospělí 15:00 200 Kč

So 20/11 2021

salónek obecní hospody Zlosyň

image: freepik.com

Přestože velkým akcím doba nepřeje, na vesnicích, jako je ta naše, se malé a menší akce dějí pořád. Jedno- 
duše proto, že jsme zvyklí se vídat, trávit spolu čas a společně se bavit, i kdyby ministrům na diety nebylo. 
Také proto se na začátku podzimu konaly v salonku hospody dvě výtečné akce, při kterých si zasportovali 
děti i dospělí, a při kterých se toho napovídalo, až hanba.

Děti pingpong:
1. Martin Homolka
2. Jakub Chromý
3. Ladislav Dvorský

Dospělí pinpong:
1. Milan Áron Kroupa
2. Pavel Hasal
3. Martin Homolka

Text: Bořek Ševčík, Kessa; foto: Monika a Láďa Dvorských, Kessa



SPORTEM

Dospělí pinpong:
1. Milan Áron Kroupa
2. Pavel Hasal
3. Martin Homolka

Šipky:
1. Ladislav Major Dvorský
2. Iveta Krajíčková
3. Hanka Mžiková



OKTÓBRFEST
Po vystoupení Laca Decziho postoupila naše krásná vesnička v žebříčku zábavy až na úplnou špičku světa, 
ale to nebylo zdaleka vše. Hned při další velké akci — slavném Októbrfestu — došlo k nebývalému nárůstu 
cizinců, dychtících po kvalitní zábavě, a naši vesničku navštívila početná skupina Bavorů. 

Text: Bořek Ševčík, Kessa; foto Michal Hubka, Kessa

Dlužno říci, že většina návštěvníků byly návštěvnice. 
Svými sukněmi ošálily migrační hlídky a pronikly až  
k nám, do malebného Středočeska. Krásné Bavorky byly 
v takovém laufu, že na dlouhou dobu obsadily bar Zlo-
syňské hospody a opustily jej až po příslibu pamlsků za 
společné foto. Vzápětí po dokumentaci bar opět obsadi-
ly až do pozdních hodin. Nelze neupozornit na skupinku 
přítomných Mexikánců. Esteban a Hannah Chevchicos, 
ač velmi nápadní, nenápadně zapadli do všeobecného 
veselí, nebráníce se jídlu, pití ani tanci. V nezvykle 
krátké době ovládli řeč, zvyky a po zjištění, že z pesa 

paní hostinská neplesá, se naučili platit tvrdou českou 
měnou. Za zvuku reprodukované hudby bylo k dispozici 
8 druhů piva, pan místostarosta vykouzlil echt preclíky, 
snaživí hostinští dobré pochutiny a okolní prasátka 
poskytla svá tučná kolena. Dobrou zábavu umocnili milí 
hosté, pozitivní přístup k protiepidemickým opatřením 
a všeobecná spokojenost. A do dobré nálady roztála po 
vypití tupláku na ex také jindy přísná, ale spravedlivá 
paní hostinská. Už dnes se těšíme na příští Októbrfest 
a věříme, že se nám podaří pozvat i pravou bavorskou 
dechovku. Zum wohl!
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NA RYBY
Zlosyňská vydra
Souboje o „Zlosyňskou vydru“ se zúčastnilo 17 závodníků 
a závodnic, profesionálů, poloprofesionálů a úplně ryzích 
amatérů. Za příznivého počasí, ve vynikající atmosféře včetně 
zdravého hecování a při dobrém občerstvení někteří z účast-
níků prožívali souboje se svojí prvně v životě ulovenou rybou. 
Téměř všichni nakonec alespoň jednu ulovili a po náročném 
odpoledni se všichni účastníci přesunuli do místní hospůdky  

na vyhlášení výsledků. Přestože nešlo o prestižní klání, je 
třeba zmínit konečné pořadí. Vítězem se stal Michal Váňa se 
190 body, na druhém místě skončil Jan Kolpaský se 110 body, 
na třetím Petr Sop s 85 body. Je třeba poděkovat všem, kteří 
se závodu zúčastnili, a již teď se dá počítat s dalším ročníkem 
Zlosyňské vydry v roce 2022. Díky za podporu této akce patří 
obecnímu zastupitelstvu a partě z místní hospůdky.
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Mexico cup – podzim
Dne 6. 11. se konal již 11. ročník podzimních rybářských 
závodů pořádaných Spolkem rybářů Zlosyň. Závodníci se jako 
obvykle sjeli z širokého okolí. Celkem se jich do závodu přihlási-
lo 30 a také všichni dorazili. Nikdo z přihlášených si nenechal 
ujít příležitost zachytat si na našem rybníku a v případě 
úspěchu si odvézt jednu z cen pro nejlepší rybáře. Závodníci 
ulovili celkem 885 kusů ryb – 875 karasů, 2 kapry a 8 ostatních 
ryb. První místo obsadil Vratislav Vlasta z Bakova n. J. s 430 
body, na druhém místě se umístil Oldřich Chýle z Bíliny s 355 
body a na místě třetím shodně s 350 body Roman Dydňanský 
z Vrbna a Petr Chýle z Bíliny. Nejlepší z místních závodníků byl 
Milan Bílek – 6. místo s 290 body. Většina závodníků odjížděla 
s pocitem příjemně stráveného času ve společnosti kamarádů 
a známých. Občerstvení se podávalo po celou dobu závodů, 
nikdo nestrádal hladem ani žízní. Těšíme se na příští rok.

Text: Tomáš Váňa; foto: Michal Hubka

Jak to viděl Bořek
Také další akce v naší vesničce, totiž historicky první  
rybářské závody pouze pro „Zlosejňáky“ - Zlosejnská vydra, 
se vydařila. Předseda rybářského spolku měl složitou  
diplomatickou úlohu, a to odříct přihlášky Eskymáků,  
Amazonských indiánů a Malajských lovců lebek. Přísloví 
„Daruj rybu - nasytíš na den, daruj udici - nasytíš na celý  
život“ vstoupilo v platnost. Většina Zlosejňáků prokázala 
velký um, zručnost a někteří až lovecký pud. Například  
pan starosta s chotí podlehli až zvířecímu pudu a až píšťalka 
rozhodčího jim zabránila ve vydrancování obecního rybníka. 
Zhodnocení akce a vyhlášení výsledků proběhlo opět  
v místní hospůdce. Za dobré nálady, a při požívání  
připravených dobrot došlo ke smíru zavilých lovců  
a pokračovala dobrá zábava. Za rybáře se budeme  
těšit i napřesrok.



ŠKOLKA
Nový školní rok v naší mateřské škole

Školní rok 2021/2022 začal v naší MŠ ve středu 1. 9. 2021. 
Během prázdnin došlo k personálním změnám, do funkce byla 
jmenována nová ředitelka, byla přijata i nová paní učitelka.

Po celé září probíhalo adaptační období pro nově příchozí 
děti, kdy si zvykaly na prostředí mateřské školy, zaměstnance  
a kamarády.

Uskutečnila se také třídní schůzka, začaly lekce angličtiny  
s lektorkou a kroužek Předškoláček pod vedením PhDr. Šárky 
Havelkové.

V říjnu jsme se byli podívat na kulisy filmařů ve vojkovické 
pískovně, ve školce nás navštívilo divadélko s pohádkou 
„Kašpárek a princezna“.

20. 10. 2021 jsme vyrazili městskou hromadnou dopravou na 
celodenní výlet do veltruského parku. Paní kuchařka připravila 
na cestu řízky, měli jsme štěstí na krásný podzimní den plný 
sluníčka a děti si tak výlet báječně užily.

V měsíci listopadu jsme navštívili herní centrum PLUTO CAFE  
v Kralupech nad Vltavou, kde se dětem také velmi líbilo. 
Proběhlo též vánoční fotografování.

V plánu bylo i vystoupení u příležitosti rozsvícení vánočního 
stromu, bohužel epidemiologická situace nám to nedovoli-
la. Přesto rodiče o zážitek úplně nepřišli, video z vystoupení 
jim bylo zasláno přes aplikaci WhatsApp. Tu v kontaktu s nimi 
hojně vyžíváme, touto cestou zasíláme informace, fotografie  
i videa z činností a akcí naší mateřské školy.

V ročním plánu máme projekt ROK S VEVERKOU ZRZEČKOU, 
kdy po ukončení každého ročního období budou děti v lese plnit 
úkoly vztahující se k tématu a procvičí si tak znalosti z určitého 
integrovaného bloku ze školního vzdělávacího programu. 
Podzimní část již proběhla, děti se velmi snažily a zaslou- 
žily si hezkou odměnu, kterou si každý v lese sám našel.

Prosinec bude ve znamení klidu, pohody a sváteční atmos-
féry. Navštívil nás Mikuláš s andělem, kterým děti bez ostychu 
zpívaly písničky, recitovaly básničky a domů si odnesly pě-
knou nadílku. Pekli a zdobili jsme perníčky, proběhl týden  

 
zvyků a tradic, ve kterém děti pomáhaly se zdobením stromu, 
pouštěly lodičky z ořechových skořápek, krájely jablíčka, há-
zely bačkorou. Navštívilo nás Mobilní planetárium s pořadem  
„Jak Měsíc putoval ke Slunci na návštěvu“.

Děti už se velmi těší na vánoční nadílku v MŠ a rovněž také  
na vánoční besídku pro rodiče, kterou, jak doufáme, nám situ-
ace dovolí.

Také máme k dispozici tělocvičnu na OÚ, kam se snažíme pravi-
delně docházet. Děti velmi baví cvičení na nářadí, které v MŠ 
není (žebřiny, lavičky, balanční míče), využívají velkého prosto-
ru a po každé návštěvě jsou nadšené.

Celý kolektiv mateřské školy se snaží vytvářet pestrý program 
a příjemné a vlídné klima pro naše děti. I pro nás je pak odmě-
nou, když se všechny do MŠ těší a odnášejí si mnoho nových  
 a zajímavých zážitků.

Dovolte mi, abych Vám touto cestou popřála krásné Vánoce, 
mnoho zdraví, klidu a pohody v novém roce 2022.

Leona Kyselá 
ředitelka MŠ Zlosyň
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Aniž by to zřejmě projektanti dřínovského stadionu tušili,  
umístili středový kruh přesně do místa původní rotundy
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Podzim  v zámeckém parku
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Přejeme vám pevné zdraví  
a hodně štěstí v novém roce!

pf 2022


